



Руководитель следственного управления по краю завершил прием граждан в Краснодаре

Сегодня, 02 октября 2013, руководитель следственного управления СКР по краю Вадим Бугаенко провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Краснодарском крае. В ходе приема к Вадиму Бугаенко обратились 12 человек, проживающих в Краснодаре и различных районах края. Фактически прием продолжался на 1 час дольше запланированного времени его окончания. На приеме местные жители представили обращения по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета РФ. По поступившим обращениям руководитель следственного управления по краю организовал всестороннее и объективное рассмотрение.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687762>